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Nyelviskola Kecskemét belvárosában 
  
  TÖBB MINT 10 ÉVE 
  
  

  
    Professzionális színvonalon ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ és ARAB nyelveket
tanítunk kezdőtől a felsőfokig kilenc szinten. Állami alap-, közép- és felsőfokú, illetve
szakmai nyelvvizsgákra való felkészítés folyik délelőtt, délután és hétvégén is,
korszerűen és kényelmesen berendezett tantermeinkben. Kérésre indítunk OROSZ és
KÍNAI tanfolyamokat is. Lóvári és egyéb "gagyi" nyelvek tanítását mi nem vállaljuk, és
egészen biztosan, nem is fogjuk soha. A mai világban ezekkel a nyelvekkel nem juttok
sehová, however, English is spoken all over the world.
         
      Hallgatóink ingyenes írásbeli és szóbeli szintfelmérő alapján kerülnek csoportokba,
de igény esetén lehetőség van egyéni nyelvtanulásra is. 
  Számtalan hallgatót készítettünk már fel különböző nyelvvizsgákra, érettségire,     osztá
lyozó vizsára, egyetemi felvételire, de sok olyan hallgatónk is van, akik csak hobbiból
tanulják az angolt, vagy a munkájuk miatt van szükségük tárgyalóképes angol
nyelvtudásra, esetleg elhagyják az országot és angol nyelvterületen készülnek élni,
dolgozni. Szívesen foglalkozunk minden korosztállyal, 11 éves kortól 99 éves korig.
Mottónk ezzel kapcsolatban, hogy sosincs túl korán és sosincs túl későn! 
 
 
 
 
 
      Nagyon fontosnak tartjuk, hogy óráinkon mindenki jól érezze magát, ezért
igyekszünk mindent meg is tenni, hogy ne érezd úgy, hogy nyűg a tanulás, hanem olyan
légkörben legyünk együtt, amelyben kellemesen, gyorsan, feszültségek és gátlások
nélkül tanulhassunk, kommunikálhassunk. Ez a nyelvtanulás lényege!  
     Mindenkit szeretettel várunk, akinek a verhetetlen áraink mellett fontos hogy sikeres
nyelvvizsgát tegyen, aki igazán VIP ellátásban szeretne részesülni, aki szeretné, hogy
különösen rá figyelve, egy kicsit kényeztetve, korszerű módszerekkel, elsősorban
kommunikáció alapú nyelvoktatásban részesüljön. Mindent megteszünk azért, hogy elérd
a célod, legyen az a nyelv társalgási szinten való elsajátítása, vagy egy nyelvvizsga
letétele.
    
  Címünk: Kecskemét, Petőfi Sándor utca 2. 3.emelet/5. 
  Az Univer oldalában az első "fűrészfogas",  (Virágbolt melletti lépcsőház)  Csengőn:
Cody
  
     Szeretettel várunk minden régi és új hallgatót és ami fontos számotokra ebben a gazdasági
helyzetben és árversenyben: verhetetlen árakon! Hasonlítsátok össze nyugodtan árainkat
más nyelviskolák áraival és látni fogjátok, hogy ez így van. Mi, tanárok és vállalkozók is
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pontosan ettől a helyzettől szenvedünk, de mivel a mi életünk a nyelvtanításról szól, ebben
szeretnénk professzionális szolgáltatást nyújtani nektek. 
Az árak nem nőnek, de a szolgáltatások felétek igen!
  
  Mi, tanárok állandóan követjük a nyelv változását, és a vizsgarendszerek alakulását.
Folyamatosan képezzük magunkat, mert egy nyelvtanárnak muszáj napra késznek lennie,
másrészt: ez az életünk. Továbbra is azt valljuk, hogy a kellemes, anyanyelvi környezet, a
hozzáértés, a végzettség, a szakmai tapasztalat, a megfelelő módszertan, a kommunikáció
alapú nyelvoktatás minden sikeres tanulás és vizsga alapja.
     Kezdőtől a felsőfokig minden szinten csoportos és egyéni oktatással várunk
benneteket.
  Szakmai vizsgák, nemzetközi, vagy épp Origo vizsgák nagyképűség nélkül állíthatom:
mindenhez értünk! Nem ajánlunk számodra látatlanban egy típusú vizsgát, hogy
megkönnyítsük életünket és munkánkat azzal hogy ráálljunk egy típusú nyelvvizsgára,
hanem a szintfelmérő és az órán nyújtott teljesítményed, illetve a különböző képességeid
megismerése után ajánljuk számodra a lehető legjobban és legkönnyebben letehető
vizsgát, ha ez a célod.
  
     Rengeteg vizsga közül választhatsz.
  
  (BME, ITK Origo, Társalkodó Nyelvvizsga, ECL, Pannon, TELC, Euro vizsga, Cambridge,
Zöld út, KITEX, BGF, Corvinus)
  
   Kérdezz nyugodtan, szívesen válaszolunk bármire.
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